



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации

Ивановский государственный университет

Российское общество социологов (РОС)

Научный журнал «Женщина в российском обществе»

Уважаемые коллеги!

26 апреля 2025 года в Ивановской области на базе Ивановского государственного университета (г. Иваново) состоится всероссийская научная конференция **«Ценностные ориентации молодежи в современном российском обществе»**.

Форма проведения конференции – заочная, в онлайн – формате.

Цель конференции – выявление и обсуждение ценностных ориентаций современной молодежи по следующим направлениям:

- материальные ценности и их роль в построении будущего молодых людей;
- профессиональные ценности юношей и девушек: общее и особенное;
- семейные ценности в жизненных установках молодежи;
- социальные ценности в жизни современной молодежи;
- технологии формирования системы ценностей у современной молодежи.

Участники конференции могут выбрать для исследования одно или несколько направлений ценностных ориентаций молодежи.

Для участия в конференции приглашаются студенты высших учебных заведений, аспиранты, молодые ученые.

Материалы конференции будут изданы в печатном сборнике и размещены в электронной базе РИНЦ. Лучшие доклады, представленные на конференцию, будут опубликованы в российском научном журнале «Женщина в российском обществе» в 2025 – 2026 годах.

Организационный взнос на печать материалов конференции и научных статей не предусмотрен.

Заявки на участие в конференции и статьи принимаются до **12 апреля 2025 года** включительно по адресу Оргкомитета:

bird95@bk.ru – Алла Юрьевна Хасбулатова-Нечаева

Состав Оргкомитета конференции (*Приложение 1*)

Заявка на участие (*Приложение 2*)

Требования к оформлению тезисов (*Приложение 3*)

Оргкомитет конференции

Хасбулатова Ольга Анатольевна – заместитель Председателя Правительства Ивановской области, руководитель Аппарата Правительства Ивановской области, доктор исторических наук, профессор Ивановского государственного университета, главный редактор российского научного журнала «Женщина в российском обществе».

Смирнова Инна Николаевна – проректор по исследовательской и проектной деятельности Ивановского государственного университета, кандидат социологических наук, доцент.

Белова Татьяна Павловна – вице-президент Российского общества социологов, кандидат философских наук, доцент Ивановского государственного университета.

Рычихина Наталья Сергеевна – кандидат экономических наук, доцент Ивановского государственного университета.

Панкратова Екатерина Владимировна – кандидат социологических наук, доцент, заведующая кафедрой социологии и социальной работы Ивановского государственного университета.

**ЗАЯВКА
НА УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ
«МОЛОДАЯ СЕМЬЯ В ПРЕДСТАВЛЕНИЯХ СОВРЕМЕННОЙ МОЛОДЕЖИ»**

Фамилия, имя, отчество	
Статус участника: Студент, аспирант, ученый	
Место учебы, направление подготовки	
Место работы, должность (для сотрудников)	
E-mail	
Телефон	
Тема выступления	

Приложение 3

Требования к оформлению тезисов: MS Word, формат страницы А4, кегль 14, шрифт Times New Roman, все поля – 2,0 см, интервал 1,5 см. Объем публикации 5-7 страниц. Материалы, превышающие указанный объем, будут сокращены по усмотрению членов редколлегии.

В тексте ссылки на литературные источники приводятся в квадратных скобках (например: [1], [1–5; 9]). *Они расставляются в порядке их упоминания в тексте.*

В тексте статьи не используются «полужирный» шрифт и подчеркивания, допускается курсив.

Название статьи (полужирным шрифтом), инициалы, фамилия (полужирным шрифтом), название вуза, организации (полужирным шрифтом), аннотация текста и ключевые слова следует представить **на русском и английском языках.**

Аннотация содержания тезисов не более 50 слов; отделяется пустыми строками; выравнивание – по ширине; одинарный интервал; здесь и в тексте автоматический отступ («красная строка») – 1.25 см.

Ключевые слова: слова и словосочетания – не более 10.